



Родные и близкие тяжело восприняли утрату родного для себя человека. Ничем не восполнима горечь утраты. Не стало жены Муфтия Пензенской области Адельши хазрата Юникна – Ханифы апкай. Отдавая дань светлой памяти в селе Средняя Елюзань, а также в г. Кузнецке муж, дети, внуки, родные и близкие провели череду поминальных хатм-маджлисов 3-х и 7-ми вечеров. Также в скором времени поминальные молитвы от детей и родственников пройдут в с. Усть-Уза, Балашове, Елюзани и др.

На всех без исключения хатмах представителями духовенства, родными и близкими читались Маулиды, произносились салаваты, ташрик такбиры, декламировались суры и аяты из Священного Корана, совершались молитвы-дуа за Ханифу апкай и упокоившихся родственников. В молитве они попросили, чтобы Аллах простил ее, и помиловал, и избавил от мучений и искушений могилы, и сделал ее удел в Раю хорошим.

Мероприятия закономерно заканчивались коллективной раздачей милостыни и поминальной трапезой.

[Перейти в фотоальбом](#)